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Anion higijenski ulošci 
 

Love Moon ulošci su visokokvalitetni kako zbog tehnologije kojom su napravljeni tako i 

zbog uloge koju imaju u zdavlju svake zene koja ih koristi.Sastoje se iz 7 slojeva od kojih 

je poseban 4. sloj. Specifičan je u odnosu na druge slojeve zbog toga što se u njemu 

nalazi 5800 negativnih jona po cm3 utisnutih nano tehnologijom. Negativni joni se 

oslobadjaju  spojem vlažnosti,temperature i dinamike pokreta. Lepljivi sloj na Love 

Moon ulošcima je napravljen od sastojaka koja se koristi za žvakaće gume. Ulošci su 

napravljeni od prirodnih materijala i potpuno su razgradivi za 3-4 nedelje. Običnom 

sintetičkom ulošku je potrebno 400 godina da se razgradi. 

Da li ste znali da žena u proseku iskoristi 15000 uložaka za 30-40 godina svog života? 

Zamislite koliko ste do sada zagadili prirodu i svoju okolinu koristeći sintetičke uloške 

koji pored toga što nisu ekološki , nisu udobni, nemaju dobru moć upijanja i utiču 

negativno na vaše zdravlje. 

Imati poverenja u odredjeni brend uložaka, veoma je važno jednoj modernoj ženi koja 

vodi računa o svom zdravlju. Ne samo da moraju da pruže udobnost i sigurnost već svaka 

žena mora da ojača imunitet i poboljša stil života. Love Moon ulošci rade ovo i mnogo 

više pa je u jednom krajnje jedinstven i moćan proizvod. 
 

Karakteristike 
 

Suvi,udobni i propuštaju vazduh 

Love Moon ulošci imaju tri glavne komponente 

Površinski sloj,upijajući sloj i glavni sloj. 

Ultra fini i mekani površinski sloj je napravljen od tanke svile i mekog pamuka,materijala 

koji održavaju osetljivu kožu suvom i daju joj maksimalnu udobnost. 

Srednji sloj sadrži visoko efikasne upijajuće agense koji tečnost pretvaraju u želatinastu 

masu pa se samim tim i eliminiše lepljiv i neugodan osećaj. Kada tečnost dodje u dodir 

sa ovim slojem ona se upija i automatski pretvara u želatinastu masu pa samim tim i  

onemogućuje da tečnost procuri u donji ves. Ovo obezbedjuje prijatan osećaj i 

praktičnost u kretanju. 

Glavni sloj je napravljen od materijala koji propuštaju vazduh i omogućava difuziju 

molekula vode u gasovita stanja čime se efikasno smanjuje vlaga i toplota izmedju kože i 

uloška.Kožu održava suvom i pruža joj ugodan osećaj. 

 

       2.   Antibakterijski, eliminiše negativne mirise  

 Punjenjem svakog uloška ugradjena je anjonska traka koja oslobadja odredjenu gustinu                  

negativnih jona i time pomze regulaciji funkcija tela .Anjonska traka oslobadjanjem 

negativnih jona ubija bakterije pa samim tim i neprijatne mirise.Pošto je uložak 

napravljen od posebnih prirodnih materijala  i površinski sloj je napravljen tako da kada 

upije tečnost ostaje potpuno suv i samim tim onemogućava razvoj bakterija.Koristeći 

naprednu easy-to-open tehnologiju hermetički lepljeno pakovanje proizvoda kako bi se 
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obezbedilo oslobadjanje od gljivica i bakterija. Na ostalim ulošcima se na površinskom 

sloju za svakih sat vremena razvije po 107 bakterija. 

 

3.. Korišćenje visoko efektnih i super jakih upijajucih agenasa u službi fizičkih potreba 

 

 Love Moon ulošci imaju upijajući sloj . Napravljen je od visoko efikasnog i super jakog                         

upijajućeg sloja koji tečnost upija u potpunosti, a vazduh propušta.. Kada se tečnost 

oslobodi dolazi u kontakt sa slojem, sloj upija tečnost tako da nema fleka ili propuštanja  

ovo ce osigurati udoban osećaj i ugodnost pri kretanju.Tečnost koju uložak upije 

pretvara se u želatinastu masu koja je sačinjena od kukuruznog skroba. 
 

 

 

 

4. Uskladjenost sa standardima higijene I prevenciji od infekcija 

 

Stroga kontrola higijenskog standarda sirovina od kojih se prave ulošci.Korišćenje 

uključuje proizvodni pogon Medjunarodnih standarda za potpuno automatizovanu 

proizvodnju sa potpuno automatizovanom ambalažom. 

 

5. Anion traka utiče na 

 

-revitalizaciju genitalnog trakta 

-urinarni trakt 

-hronične infekcije 

-rad bubrega 

-regulaciju rada hormona 

-vitalne funkcije 

-smanjenje stresa 

-jačanje imuniteta 

-poboljšanje metabolizma 
 

Nagrade I sertifikati 
 

-" High  Quality and TRusted Brand appointed by Consumer Rights Protection Center. 

-" China Quality Guarantee Center standart appointed in 2006. 

-" China Highly Protected Brand appointed by China Quality Brand Management and 

Appraisal Center. 

-" High-Tech Product appointed by World Institute of CHinese Medicine. 

-"Top Ten Trusted Sanitary Product appointed by China Leading Quality Appraisal 

Expert Committee. 

-" China Top Ten Favored Brand appointed by Committee of The Strategic Promotion 

For World Brand- 2006 Global Excellent Brands Appraisal Committee. 
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Uticaj pozitivnih I negativnih jona na naš organizam 
 

  

Negativni joni 

 

 

Pozitivni joni 

 

 

Krvne žile Šire krvne žile  Sužavaju krvne žile 

Krvni pritisak Stabilizuje krvni pritisak Povećava krvni pritisak 

Krv  Povećanje krvne bazičnosti Povećanje kiselosti krvi 

Kosti  Jača kosti Slabi kosti 

Urinarni trakt Pospešuje mokrenje,povećava se 

azot u mokraći 

Potiskivanje mokrenja,smanjuje 

azot u mokraći 

Respiratorni organi Stabilizuje disanje I olakšava 

disanje 

Ubrzava disanje I otežava ga 

Puls  Snižavanje pulsa Ubrzavanje pulsa 

Srce  Poboljšava funkciju srca Narušavaju funkciju srca 

Tegobe  Brži psihički oporavak Slabiji psihički oporavak 

Nervni system Smireniji I opušteniji nervi Napet nervni sistem 

Rast razvoj  Zdraviji rast Zaostali razvoj I rast 

Forests  2500 800 

 

Pozitivni joni su štetni za ljudsko telo 

Negativni joni deluju blagotvorno na ljudski organizam 

Pozitivni joni su atomi ili molekuli koji su izgubili jedan ili vise elektrona zbog učinka 

visoke energije.Prirodne pozitivne snage koje generišu joni uključuju šumski požari 

ultraljubičasto zračenje,radon gas,munje.. 

Negativni joni atom ili molekul koji je stekao jednu ili više dodatnih negativnih 

elektrona.Negativni joni prirodno generišu isparavanje vode. 

Istraživanja dokazuju efikasnost negativnih jona 

Sprečavanje bolesti vezane za respiratorne organe 

Neutralizuje efekte pušenja 

Anti depresant 

Pomaže kod nesanice 

 

Lekovitosti negativnih jona 

 

Oporavak od fizičke iscrpljenosti ili umora povećanjem nivoa kiseonika u krvi i 

omogućavanjem efikasne potrošnje kiseonika, negativni joni pomažu ubrzani oporavak 

od umora. 

 

Stabilizuje frakcije mozga unapredjenjem obilnog nivoa kiseonika u krvi,negativni joni 

pomažu harmoniji i uravnoteženju moždanih funkcija,što rezultira opuštenost i smirenost 
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Pročišćavanje krvi  povećanjem nivoa kalcijuma i natrijuma u krvi, negativni joni 

pomažu vraćanju zdrav PH ravnopteže u krvi. 
 

Poboljšanje metabolizma stimulacijom razmene jezgra u ćelijskim zidovima,negativni 

joni pospešuju metabolizam. 

 

Jačanje imuniteta  Visok nivo negativnih jona unapredjuje proizvodnju globulina u krvi, 

što rezultira jačanjem  otpornost na bolesti 

 

Balansiranje nervnim sistemom negativni joni mogu da smire i opuste živce  

 

Posepešuje probavni sistem sprečavanjem over-arousal rezonentnog na nervni sistem 

negativni joni pomazu voljnu napetost u zelucu i stomaku unapredjenje proizvodnje 

pobavnog enzima i pojacava probavu  

 

Podmladjivanje celija negativni joni pomazu revitalizaciji celijskog metabolizma jacanje 

vitalnosti misicnog tkiva i jacanje unutrasnjih organa. 

 

Za zdravlje uopsteno negativni joni podmladjuju i revitalizuju ceo telesni sistem celije 

unapredjuje jaca ukupni telesni sastav 

 

Negativni joni u vazduhu su važni kao što važni vitamini u hrani.  
 

Slojevi u Love Moon ulošcima 
 

SLOJEVI LOVE MOON 

 

OSTALI ULOŠCI 

Prvi sloj Mek i udoban sa povrsinom 

absorbcije.Sloj dva puta jaci od 

ostalih. 

Povrsina od umetnog fibera ili 

grube povrsine. 

 

Drugi sloj 

Anjonska traka je patent koji je 

priznat u svetu i moze efektno da 

resava probleme prouzrokovane 

bakterijama I gljivicama 

Ne postoji anionska traka koja se 

koristi za lecenje a da nije 

preporucena od strane experta  

 

 

 

Treći i peti sloj 

 

Papir koji se koristi je od 

nereciklirajuceg materijala i 

sterilizovan je celim svojim 

obimom. Ne koriste se nikakve 

hemikalije za proizvodnju. 

Papir koji se koristi je od 

recikliranih sirovina sa visokim 

nivoom  izbeljivaca koji se koristi 

za punjenje ovih ulozaka ili 

hemijski fiber materijala. Kako 

je strasno za osetljivo kozu  da 

bude u bliskom kontaktu sa 

ovakvim materijalima. 

Četvrti sloj Adekvatno uijajuci bezbojni sloj. Niska moc upijanja. 

Šesti sloj Osnovni sloj koji propusta 

vazduh ali ne I vodu. 

Plasticna folija koja ne propusta 

vazduh. 

Sedmi sloj Osnovni sastojak lepljivog sloja 

koristi se I u prehrambenoj 

Osnovni sastojci lepljivog sloja 

su od nerazgradivih materijala. 



Anion higijenski ulošci 

 

6 

industriji. 

 

 

Prednosti 
 

Nivo udobnosti  uporedite sa tradicionalnim brendiranim hemijskim fiber I grubim 

pamucnim povrsinama ostalih ulozaka sa love moon uloscima povrsine sastoji se od 

pamuka koji je meksi, tanji I udobniji. 

 

Vazdusno propusni osnova Love moon anion ulozaka  je sto su vazdusno prpusni ali ne 

propusta tecnost Higijenski nivo je uveliko poboljsan kao rezultat uporediti sa 

tradicionalnim I brendiranim ulošcima.koji propuštaju tečnost a ne propuštaju vazduh 

jer su od plasticnih slojeva. Love moon ne ostavlja mogucnost za razmnozavanje 

bakterija I ginekoloskih bolesti. 

 

Sposobnost absorbcije tecnosti  povrsina Love moon ulozaka mogu upiti dva puta onoliko 

koliko tradicionalni brendirani ulošci ne mogu. Kukuruzni skrob se pretvara u zelatinastu 

masu u dodiru sa tecnoscu umesto da je propusti.  

 

Zdavstvena zastita Love moon higijenski ulošci imaju u sebi anjonsku traku koja se nalazi 

unutar pamucnog sloja koja emituje visoki procenat negativnih jona kada se koristi. 

Tokom procesa neutralizacije anjon ispusta kiseonik koji unistava bakterije koje su 

glavni uzrok ginekoloskih problema. Ovo je nova vrsta ulozaka koji sprecavaju 

ginekoloske bolesti a ceo postupak njihove proizvodnje je ekoloski. 
 

Sigurnost 
 

Pakovanje I ambalaza Love moon ulozaka usvaja standardni material aluminijumskih 

folija, to zadovoljava standard higijene hrane. Pakovanje ovih ulozaka je drugacije od 

ostalih jer je ulozak  zasticen od gljivica bakterija posto su pakovan tako da je svkaki 

ulozak hermeticki zatvoren..Svaki uložak mašina posebno pakuje I na neki nacin zapecati. 

Sterilni ulosci izbegavaju mogucnost sekundarnog zagadjenja garancija bezbednosti I 

higijene. 

 

Punjenje  tradicionalno punjenje obicnih ulozaka je izradjeno od papirne pulpe koja je 

rezultat obrade recikliranih materijala. Tokom procesa ogromna kolicina kausticne 

sode,praska za beljenje,dezodoransa, I razne štetne hemijske materije su uvedene koje 

stvaraju veliku količinu bakterija I mikroba. Ova alkalna hemijska oštecenja ce oštetiti 

prirodnu kiselost I balans baznosti na genitalijama,omogucuje razmnozavanje 

bakterija,mikroba I gljivica. Love moon ulosci su izradjeni  od posebnih prirodnih 

materijala koji tecnost pretvaraju u zelatinastu masu,Materijali koji se koriste su sterilni. 

Oni čvrsto zadovoljavaju standard nacionalne higijene. 
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 Lepak na poslednjem sloju lepak na ostalim ulošcima je uglavnom lepak koji se koristi u 

industriji I nije razgradiv ni ekološki. Cak ni pouzdani lepak na ulošcima nije mogao da 

kompenzuje preostali benzin koji ostaje u donjem vešu. Nakon otklanjanja uloška iz 

donjeg vesa ostaci benzina I ostalih hemikalija koje se stavlajju u lepak prodiru u 

genitalije I mogu da prouzrokuju ozbiljnije probleme u genitalnom traktu. Lepak koji se 

koristi na Love moon ulošcima je potpuno razgradiv I ekoloski, nije otrovan I koristi se u 

prehrambenoj industriji. 

 

Ukoliko koristite Love moon uloške ne zaboravite da aktivirate negativne jone pre 

upotrebe. Prosto nakvasite uložak sa par kapi vode po zelenom sloju I ulošci mogu da se 

koriste.ukoliko imate nekih zdravstvenih problema. Početak vaseg lečenja treba da bude 

sa anion Love moon nocnim uloscima 

Zatim sa dnevnim uloscima I na kraju nastaviti sa mini uloscima. 
 

Jedan paket love moon anion ulozaka (19 paketa)= jedan tretman. Zelena traka koja sadrzi negativne 

jone u nocnim uloscima ima vecu kolicinu negativnih jona I to je nacin ukoliko imate zdravstveni 

problem da pocnete da ga resavate..koriscenje anjonskih ulozaka trebalo bi da pocnete I ukoliko zelite 

da se bavite distribucijom ovih ulozaka. 

 

Za muškarce 
 

Muškarci mogu da koriste ove uloske takodje mogu cak I da ih stave u obucu.negativni 

joni uklanjaju probleme sa znojenjem I eliminisu probleme sa neprijatnim 

mirisima.negativni joni daju efekat ciscenja celog organizma. Ovi ulosci su efikasni u 

lecenju hemoroida kod muskaraca. 
 

 

Rane 
 

Preporucljivo je da se stavi zelena traka na ranu. Zaustavlja krvarenje I eliminise 

bakterije . rana postaje cista za 24h. bol se smanjuje I nema upale. Bol nestaje za 48 sati 

a preporucljivo je menjati tracicu svakih 2-3 sata 
 

Kako izabrati odgovarajuce uloške? 
 

Ljudsko telo je delikatan I kompleksan sistem. Menstrualni ciklus je posebna 

karakteristika zenskog sazrevanja koji donosi oba I blagoslov I moguce probleme za zenu 

. menstrualni ciklus traje oko pola zivota jedne zene odprilike oko 2000-3000 dana. 

Prema teoriji kineske medicine zensko telo je najslabije tokom menstruacije I ako tokom 

tih dana zene nisu adekvatno zasticene njihovo zdravlje moze biti ozbiljno ugrozeno. Kao 

takvo vazno je da isprave odredjene greske tokom ciklusa. 

+381 (0) 63 1823300 


